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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
CONTRIBUINTES DE ANDIRÁ- CMCA 

 
 

 
LOCAL E DATA: Aos vinte e oito dias do mês de abril, do ano de dois mil e 

vinte e seis, às 09:00h, na sala de reuniões do prédio da Prefeitura Municipal 

de Andirá, à Rua Mauro Cardoso de Oliveira, nº 190 - Jardim Vésper. 

 
 
PRESENTES: Os conselheiros: Fábio Biancardi Baldini - Presidente, Marcel 

Lemana, Murilo Ferrari de Souza e Ederson Sousa Silva. 

  

A reunião do Conselho que seria realizada no dia 14 de abril de 2026, às 9:00h, 

ficou para data de 28 de abril no mesmo horário, para ampliar o tempo dos 

conselheiros relatores fazerem as análises dos processos administrativos 

sorteados na reunião anterior. Para verificação dos conselheiros presentes na 

reunião, o Presidente Fábio Biancardi Baldini passou a lista de presença e em 

seguida, para a leitura da Ata realizada no dia 24 de março de 2026, sendo 

aprovada por todos e assinada. Nesse momento, abriu-se discussões a 

respeito da Ata e o conselheiro Murilo Ferrari de Souza sugeriu que a Ata fosse 

enviada por e-mail, sendo dispensada a leitura nas reuniões seguintes, com a 

aprovação de todos. Com isso, disponibilizando mais tempo para as 

discussões dos processos.  Dando continuidade, houve mais um sorteio de um 

Processo Administrativo de nº 205/2026 - Feruricar Tecnologia e Consultoria 

em IA Ltda, com breve relato por parte do Presidente. O conselheiro Marcel 

Lemana foi convidado a sortear um nome para ver qual conselheiro que 

analisaria o processo, sendo sorteado o conselheiro Murilo Ferrari de Souza, já 

relator de um processo. Sendo assim, o conselheiro Ederson Sousa Silva, 

colocou-se à disposição em pegar o processo para analisar. Feito isso, 

começaram as discussões dos processos administrativos, com a apresentação 

dos relatórios e posteriormente, a votação, começando pelo relator Fábio 

Biancardi Baldini, do Processo Administrativo nº 1132/2025 - Incorporações 

Imobiliárias JR – Eireli, que realizou a leitura e ao final ficou decidido realizar 
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diligências para complementar o entendimento da situação. Em seguida, o 

relator Murilo Ferrari de Souza expôs o relatório do Processo Administrativo 

nº 205/2025 - Otávio Zanette Galdino, em que declarou o seu voto favorável ao 

fisco municipal, porém como ambos se tratam do mesmo tema e sendo 

semelhantes, o relator Fábio Biancardi Baldini, pediu vistas do processo, com o 

acordo de todos, suspendendo assim a votação. Inclusive, caso houver alguma 

relevância com as diligências, o relator Murilo Ferrari de Souza poderá revisar 

o seu voto. Considerando o tempo para as diligências e mais um processo em 

pauta, a próxima reunião ficou acordada para o dia 19 de maio de 2026.  

Sendo assim, o Presidente encerrou a reunião, na qual foi gravada. Não 

havendo mais nada a tratar, eu Renata Cristina da Silva Bento, secretária, 

lavrei a presente Ata que após ser lida e aprovada será assinada por mim e os 

conselheiros presentes na reunião. 

 

Renata Cristina da Silva Bento         
Secretária Geral 

 
 
 
Fabio Biancardi Baldini                                          
Conselheiro Presidente  
 

 
 
Marcel Lemana                                                                          
Conselheiro Interino 
 
 
Murilo Ferrari de Souza                       
Conselheiro 

 

 

Ederson Sousa Silva                           
Conselheiro 

 
 
 
 
 


